Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2016 a 2017

2016 2017
9 10 11 12 |pam”| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |pram.”
Index cen a|104,2 1029 987 99.6| 99,6 1005 101,2 1020 101,9 101,7 100,9 99,3 99,1 1026|1010
5;:2‘;23'“”“ b| 966 92 964 953| 951| 970 992 1034 1086 1126 1125 1130 1125 11081077
c*113,0 116,3 114,8 114,3|113,1|114,9 116,3 1186 120,9 1229 1240 123,11 122,0 12521210
d| 96,8 961 957 952 x| 950 952 958 97,0 985 100,0 101,5 103,0 1042 X

z toho:
rostlinna al104,6 1021 97,9 985| 992| 99,2 102,4 1020 102,3 101,7 101,6 97,8 99,0 1027|1009
vyroba bl 966 957 951 914| 969| 89,8 922 966 1045 1084 107,5 1084 109,1 107,2]102,9
¢ 121,3 123,8 121,2 1194 [ 122,5]| 1184 121,3 123,7 126,6 128,7 130,8 127,9 126,6 130,0 | 126,3
d[102,0 1000 985 96,9 x| 957 949 947 953 962 969 97,9 99,0 1000 X
hospodafska |® 101,5 101,9 101,8 102,1 | 100,0 | 103,0 100,1 101,9 100,9 101,6 100,5 101,0 99,2 101,4 | 101,1
Svitata b| 96,5 97,0 986 100,6| 92,9]1050 106,7 111,0 1137 1180 1189 1187 1165 1165|1138
a Zivocisné vyr.|c] 102,7 104,6 106,5 108,7 | 1032|1120 1121 1142 1152 117,41 117,7 1189 1179 119,6 [ 116,1
bez ryb d| 907 914 921 929 x| 941 954 971 991 1016 1040 106,2 1082 109,8 X
Index cen a[100,3 100,5 100,1 100,5|100,0 | 100,7 100,4 99,9 100,3 99,5 99,3 99,8 100,2 100,4 | 100,1
pramyslovych  [b| 97,6 98,3 987 996| 96,7 [102,1 103,17 103,0 103,2 102,3 101,3 101,1 1014 101,7 | 102,1
vyrobcli ? 968 97,3 974 97,9 967| 986 990 989 992 987 980 978 980 984| 985
d| 96,2 963 965 967 x| 972 97,8 984 991 996 100,1 100,6 101,0 101,3 X
Index cen a[100,1 100,1 100,2 100,1 | 100,1 | 100,2 100,2 100,1 100,2 100,2 100, 100,1 100,2 100,2 | 100,2
stavebnich praci |b | 101,1 101,2 101,2 101,2 [ 101,1 [ 101,3 101,4 1014 101,5 101,7 1016 1016 101,6 101,7|101,6
(odhady) c|113,9 1140 114,2 114,3|113,6 | 1145 1147 1148 1150 1152 1153 1154 1156 1158|1152
d[101,2 101,2 101,2 101,1 x|101,1 101,2 101,2 101,2 101,3 101,3 101,3 101,4 101,4 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primér roku 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych prdmeéru indexu typu "c" (priméru indexud za posled. 12 mésicl k priméru za predchozich 12 mésicu)

1)

b, ¢ - pramér od pocatku roku

a - primérné mésicni tempo v roce

2 Index cen zemé&délskych vyrobcl - Pramér roku 2010 = 100
Index cen primyslovych vyrobcl - Pramér roku 2015 = 100




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2016 a 2017

dokonceni
2016 2017

9 10 11 12 |pam”| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |pram.”
Index cen a[101,1 100,3 100,17 99,1 [100,0| 99,7 100,4 101,91 100,6 99,9 99,9 992 1004 101,1|100,3
trznich sluzeb  [b | 100,3 100,3 100,3 100,2 | 100,1 [ 100,4 100,6 101,1 101,17 100,9 101,14 101,4 101,8 101,7 | 101,1
c[108,9 109,2 109,3 108,3 | 108,5|108,0 108,4 109,6 110,3 110,2 110,1 109,2 109,6 110,8|109,6
d [100,0 100,1 100,1 100,1 x|100,2 100,2 100,3 100,4 100,5 100,5 100,6 100,8 100,9 X

z toho:
pozemni al 999 999 999 1004 |100,0| 99,9 100,3 1000 99,9 100,3 100,41 99,7 100,1 100,5 | 100,1
a potrubni b| 99,1 994 993 999 99,1| 994 99,8 1002 100,0 100,5 100,8 100,3 100,4 101,0|100,3
doprava c[102,6 102,5 102,4 102,8 [ 102,8102,7 103,0 103,0 102,9 1032 103,3 103,0 1031 103,6 | 103,1
d| 988 989 989 991 x| 992 993 994 994 995 997 99,8 999 1001 X
skladovani |2 100.0 100,0 100,0 100,0 [ 99,9{100,0 101,2 100,1 100,0 99,9 100,0 100,1 100,3 99,9 [100,2
apodpirné [P 988 988 988 988 99,0(100,0 1012 101,3 1013 1012 101,2 1013 101,6 1015 1012
sluzby c| 925 925 925 925( 925| 925 936 93,7 937 936 936 937 940 939| 936
v dopravé d| 997 994 992 99,0 x| 990 991 993 995 997 999 1001 1004 1006 X
postovni a[100,0 100,0 100,0 100,0 [ 100,5[102,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 | 100,3
a kuryrni b|1056 1056 1056 1056 [ 104,3]|108,4 108,4 1084 1084 102,7 1027 102,7 102,7 1027|1052
sluzby c[159,6 159,6 159,6 159,6 [ 156,8 | 163,9 163,9 163,9 163,9 1639 163,9 1639 163,9 163,9|163,9
d[104,6 104,5 104,4 104,3 x | 104,4 1051 1058 106,5 1062 106,0 1057 1055 1053 X
telekomu- a[100,0 100,0 100,0 100,0 [ 100,0| 99,6 100,0 100,0 99,9 99,9 996 100,0 100,0 100,0| 99,9
nikacni b|100,0 100,0 100,0 100,0 [100,0| 99,6 99,6 996 995 99,3 989 989 989 989| 99,3
sluzby c| 748 748 748 74,8 748| 745 745 745 744 743 740 740 740 740| 74,2
d [ 100,0 100,0 100,0 100,0 x[1000 99,9 999 999 998 997 996 995 994 X
architekto- a[100,0 99,9 100,0 100,0 [ 100,0[100,6 99,4 100,0 101,6 100,0 100,0 101,4 100,0 100,0 | 100,3
nické b|100,3 100,3 99,6 99,5(101,3| 99,7 98,8 988 1004 1004 100,4 1029 102,9 1029 |100,8
ainzenyrské |c[119,7 1196 119,6 119,6 | 120,3 (120,3 1196 119,6 121,5 1215 121,5 1232 123,2 1232|1215
sluzby d[101,5 101,5 101,4 101,3 x [ 101,0 100,6 100,3 100,1 100,0 99,9 100,1 100,3 100,6 X
reklamni a115,8 102,8 100,2 88,5(100,0| 93,5 1040 109,9 106,1 999 976 876 1028 113,6[101,3
sluzby b|103,5 101,5 101,7 99,8 (101,5]/100,8 101,4 102,1 1019 101,8 1024 1022 104,9 1028 |102,3
a priizkum c | 147,7 151,9 152,2 134,7 [ 140,0 [ 1259 130,9 143,8 1525 1523 148,6 130,1 133,7 151,9 1411
trhu d[101,9 101,7 101,5 101,5 x|101,6 101,7 101,8 101,9 101,9 101,8 101,8 1020 1019 X
sluzby a[100,0 996 99,9 100,0| 99,8 99,6 1000 100,0 99,9 100,0 100,0 99,7 100,0 100,0| 99,9
v oblasti b| 97,8 97,7 97,9 979 979| 979 979 980 983 983 987 986 986 986| 983
pronajmu c| 899 895 894 894 90,1| 89,0 890 890 889 839 889 886 886 886| 838
d| 980 980 979 979 x| 979 979 979 979 979 980 981 981 982 x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primér roku 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych prdmeéru indexu typu "c" (priméru indexud za posled. 12 mésicl k priméru za predchozich 12 mésicu)
" a - primérné mésicni tempo v roce
b, ¢ - pramér od pocatku roku



